

网络支付新规结束征民意

免费跨行转账时代或终结

据中新社电《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》28日结束公开征求意见。这份被称为“史上最严”的网络支付新规引发了诸多争议,不仅支付账户余额付款设定了单日限额,而且开户难度也将有所增加,用户开设支付账户至少需要提供3种身份证明。

7月31日,央行发布《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见,要求各方在8月28日前将意见或建议反馈给央行。

随着征求意见的结束,上述办法将进入修改完善阶段。外界普遍预期,经过修改完善后,新规有望在年内颁布实施,这也意味着,第三方支付将很快告别野蛮生长的阶段。

记者注意到,在一个月左右的征求意见过程中,这份被称为“史上最严”的网络支付新规引发了诸多争议和误读,其中,“个人网购单日限额5000元”成为网友议论最多的话题之一,很多网友吐槽“不能愉快的网购了,连买个iPhone6都不够”。

这事实上是对规定的误读。央行相关负责人进行了澄

清:《办法》对不同安全级别的支付指令验证方式分别设置的单日付款不超过5000元、1000元的限额,而超出单日付款限额的客户,可以通过支付机构提供的跳转银行网关或快捷支付方式,用自己的银行卡(银行账户)完成对外付款,且无额度限制,能够满足绝大部分个人客户的付款需求,基本不对客户支付体验造成影响,且有效兼顾了安全与效率。

根据新规,虽然个人网购时基本不会受到影响,但目前支付账户免费跨行转账的时代很可能将一去不复返了。

根据意见稿第17条规定,支付机构为客户办理银行账户向支付账户转账的,转出账户应仅限于支付账户客户本人同名银行借记账户;办理支付账户向银行借记账户转账的,转入账户应仅限于客户预先指定的一个本人同名银行借记账户。

简单来讲,以支付宝为例,新规之前,用户可以选择打开支付宝,选择转账,直接转到他人的银行卡账户,而且不收取手续费;而按照新规,用户只能把支付宝里的余额转到自己名下的银行卡,而无法直接将钱转入他人的银行卡账户了。

空军中将王玉发等5人被撤销全国政协委员资格

据新华社电 政协第十二届全国委员会常务委员会第十二次会议28日下午在京闭幕。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持会议并讲话。

俞正声强调,人民政协和广大政协委员要为培育和践行社会主义核心价值观作贡献,必须始终坚持中国特色社会主义政治发展道路,扎实做好凝聚价值共识的工作。政协委员作为各界代表性人士,社会关注度高、影响力大,要认真落实习近平总书记的重要指示,严格要求自己,结合实际,模范践行社会主义核心价值观。

闭幕会追认了政协第十二届全国委员会第三十二次、三十三次主席会议分别作出的关于免去黄小祥政协第十二届全国委员会副秘书长职务、撤销其委员资格的决定和关于撤销张力军、王玉发、汪良、顾欣政协第十二届全国委员会委员资格的决定。

公安部通报400家存在重大安全隐患运输企业

据新华社电 公安部交管局28日对外通报,正在开展的集中整治危化品运输车、营运客车交通违法行为统一行动中,经统一摸排,截至目前,全国有200家危化品运输企业和200家旅游客运企业交通违法行为严重,内部教育管理松懈,安全隐患突出。

这200家危化品运输企业涉及19个省区市,其中山东46家,河北38家,河南34家,安徽17家,江苏、陕西各15家;200家旅游客运企业涉及24个省区市,其中江苏34家,河南28家,山东24家,位居前三。

湖南一造纸厂1人坠池8人施救致7死2伤

据中新社电 8月28日,湖南常德安乡县一纸业公司发生中毒事件,已导致7人死亡、2人受伤。

当地官方通报称,8月28日上午11时许,安乡县众鑫纸业有限责任公司工人清理纸浆池内废料时,一名工人中毒跌落池中,8名工友见状相继施救中毒。截止到当天下午4点30分,共有7人因抢救无效死亡,2人正在全力抢救之中。另外,参与现场救援的2名消防员也正在医院观察治疗。

事件发生后,常德市、安乡县两级党委政府高度重视,立即组成专家组、护理组,全力救治受伤消防战士和群众;成立9个善后处理小组,一对一开展善后工作;成立市、县两级联合事件调查组,彻查事件的原因和责任,依法依规严肃处理、严肃追究;并对全市安全生产工作组织地毯式、拉网式大排查。

母亲下跪为酒驾儿子求情 交警对跪解释



星报综合报道 8月28日,“邯郸交警与市民街头对跪”的信息和图片在网上疯狂传播,这到底是怎么回事呢?记者从邯郸市交警支队获悉,事发地为邯郸人民西路邯武大桥东口,系一车辆驾驶人涉嫌酒驾被交警查获后,他的老母亲跪地为儿子求情所致,交警也跪地耐心解释。

昨日11时许,记者看到一张“交警与市民街头对跪”且上方广告牌标有邯郸某医院的图片,通过朋友圈等网络被广泛转发,从网图中可以看到,一男一女与两名交警对跪交谈,另两名交警分别持执法记录仪和手机拍摄现场,多名市民围观。

昨日13时49分,邯郸市公安局交通警察支队官方微博发布通告,经初步了解,昨天是邯郸市机动车限行第一天,交警三大队民警在人民西路邯武大桥东口执勤时,发现一车辆驾驶人涉嫌酒驾,当民警进行酒精测试时,该驾驶人的母亲跪在道路中间为儿子求情,要求民警对其儿子免于处罚。当时正值上班高峰,路上来往车辆较多,车速较快,为保障该车驾驶人及其母的安全,尽量避免围观群众产生误解,民警也跪下来向其母耐心解释酒驾行为对驾驶人和其他交通参与者的危害。

随后,记者与邯郸市交警支队相关人员取得了联系,对方称正如“邯郸交警”官微发布的内容所说,其详细情况正在进一步了解,将会及时向公众公布。

长沙环保局原局长为升迁要求商人赞助100万

3年前的一天,黎建(正处级)在北京曾托人疏通关系,希望升至副厅级。为此,他找到一个商人为其赞助100万元。

如今,长沙市环保局原局长黎建不但没有官升一级,反而丢了“乌纱帽”还要接受法律的惩罚。8月27日,记者从张家界市中级人民法院获悉:黎建受贿一案,于近日由该院作出驳回上诉,维持原判的二审终审裁定。2015年4月24日,张家界市武陵源区人民法院对黎建受贿一案作出一审判决。黎建因受贿518万余元获刑10年6个月。

黎建在担任长沙市环境保护局局长期间,利用管理环评审批、环保工程发包等职务便利,多次为一家名为“清之源”的公司承揽环保业务提供帮助。清之源公司一位陈姓董事长的证言显示:2009年至2012年,在黎建的帮助下,清之源公司获得了四个“大单”。

2012年2月份的一天,黎建在北京出差和武某某谈起在北京找人疏通关系,以解决副厅级级别的事。

黎建被告知要花费200万元,其中,武已经准备100万元,还需黎建自筹100万元。

黎建因其为清之源公司帮过多次忙,并且记得该公司陈姓董事长说过的一句话:“有什么事只要吩咐一下就行。”于是他联系了陈,要他第二天赶到北京。

黎建并没有要求陈姓董事长直接给其100万元现金,而是要陈给武某某的公司赞助100万元。

陈姓董事长并没有多讲便同意了,后将100万元交给武某某,并签订一份虚假的产品推介合同。

记者梳理判决书时发现,黎建的多笔受贿,均与其亲属脱不开干系。

2009年初,黎建告知其邹姓同学可通过申报污水处理环保项目,获得国家扶贫资金。邹遂以浏阳玉泉山庄有限公司名义,向长沙市环境保护局申报虚假的污水治理工程项目资金48万元。申报后,黎建要求其下属王某对该项目予以关照,并安排20万元环保专项资金。申报期间,黎建向邹提出借车给其妻郑萍使用。邹答应了,并于2009年7月,花21.28万元购买了一台白色的广本雅阁小车送给黎建。之后4年,这台车一直由郑萍使用。

黎建女儿110万元的购房款及装修款,也系黎建受贿所得。

判决书显示,因长沙市环境保护局一名王姓工作人员被长沙市纪委调查后,黎建因害怕事发,2013年8月7日,黎建将妻子所使用的小车退了回去,另外还有两笔贿款共计11万元亦退了回去。